
 

ДЕПАРТАМЕНТ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 ДЕПАРТАМЕНТ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

ДЕРЖАВНОЇ  АДМІНІСТРАЦІЇ, код ЄДРПОУ 45823347 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

ДК 021:2015:92400000-5: Послуги інформаційних агентств (Послуга з розміщення в онлайн-

медіа інформаційних матеріалів щодо відновлення в Харківській області пошкоджених та 

знищених внаслідок збройної агресії рф об’єктів, зокрема відбудови та ремонту житлової, 

освітньої, медичної, соціальної інфраструктури та інших об’єктів, які забезпечують життєво 

важливі послуги та комунікацію для населення регіону). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями: UA-2026-03-30-

011432-a 

Джерело фінансування: місцевий (обласний) бюджет. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 564006,00 

грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено керуючись Методом 1 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою 

наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18 лютого 2020 року №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі» (далі – Методика), проаналізувавши загальнодоступну 

інформацію щодо цін та асортименту послуг, яка міститься в електронній системі закупівель 

«Prozorro» в Харківській області. 

Розмір бюджетного призначення: 566666,67 грн. згідно з кошторисом на 2026 рік та 

Програми розвитку інформаційного простору Харківської області на 2026–2030 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 24 грудня 2025 року № 1367-VIII. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання 

послуги —  з дати укладання договору  по 15.12.2026 р.  



 Унаслідок повномасштабної збройної агресії російської федерації Харківська область 

зазнала значних руйнувань інфраструктури, житлових кварталів, медичних, освітніх, 

соціальних закладів та об'єктів критичної інфраструктури. В умовах триваючої війни, попри 

постійну загрозу, в регіоні активно реалізуються заходи з відновлення зруйнованих об'єктів, 

спрямовані на забезпечення базових життєвих потреб населення. 

 У зв’язку з цим постає актуальна потреба у системному інформуванні громадськості 

про хід і результати відновлювальних робіт, зокрема через розміщення достовірних, офіційних 

матеріалів у відкритих джерелах – авторитетних онлайн-медіа. 

 Закупівля послуги з розміщення інформаційних матеріалів в онлайн-медіа є 

необхідною для: 

• підвищення поінформованості населення Харківської області та всієї України про 

темпи та масштаби відновлення; 

• демонстрації результатів роботи органів влади, міжнародних партнерів та підрядників 

у складних безпекових умовах; 

• зміцнення суспільної довіри до державної політики відновлення; 

• створення прозорої інформаційної картини щодо використання бюджетних та 

донорських коштів; 

• протидії дезінформації та інформаційним атакам з боку росії; 

• формування позитивного іміджу регіону, який поступово відновлюється навіть в 

умовах бойових загроз. 

 Обрана форма комунікації – онлайн-медіа – забезпечує оперативне охоплення широкої 

цільової аудиторії, включаючи мешканців області, внутрішньо переміщених осіб, 

міжнародних партнерів, журналістську спільноту та потенційних донорів. 

 З огляду на стратегічне значення інформаційної стабільності в умовах війни, закупівля 

цієї послуги є доцільною, своєчасною та необхідною складовою підтримки процесів 

відновлення Харківської області. 

 


